

Українські біженці війни можуть отримати безкоштовні набори продуктів харчування та базового матеріального забезпечення.

Фонд інтеграції суспільства (ФІС), у рамках програми Європейського фонду підтримки знедолених, пропонує українським біженцям, які отримали у центрах соціального обслуговування довідку, що знаходяться у кризовій ситуації, отримати безкоштовні набори продуктів харчування та базового матеріального забезпечення.

Цивільні громадяни України після отримання у соціальній службі довідки, що знаходяться у кризовій ситуації, отримують право на допомогу у рамках програми Європейського фонду підтримки знедолених. Одна людина раз в три місяці може отримати два набори харчових продуктів, один набір гігієнічних та господарських товарів, два додаткових набори дитячого харчування, якщо у сім'ї є діти від 7 до 12 місяців, а також додатковий набір товарів гігієни, якщо у сім'ї є діти до 2 років. Крім того, сім'ї з дітьми молодшого та середнього шкільного віку можуть отримати набір шкільного приладдя.

Маючи довідку, можливо отримати набори підтримки у будь-якому з більш ніж 400 пунктів розповсюдження по всій Латвії. Готові страви у столових Європейського фонду підтримки знедолених можливо отримати без пред'явлення довідки та будь-яких інших документів. ФІС з 2014 року реалізує програму Європейського фонду підтримки знедолених, метою якого є забезпечення продовольчої та базової матеріальної підтримки, а також сприяння соціальній інтеграції з допомогою різних супутніх заходів.

ФІС об'єднує та ефективно залучає для надання підтримки, включаючи соціальні послуги, важливі муніципалітети та їхні установи, а також релігійні і недержавні організації по усій Латвії, такі як "Фонд самаритян", "Латвійська асоціація самаритян", "Латвійський Червоний Хрест" та "Армія спасіння".

Додаткова інформація про можливості підтримки та вміст наборів:

<https://www.atbalstapakas.lv/atbalsta-vietas>.

Інформацію підготувала:

Zane Jēkabsone

Громадський фонд інтеграції

Спеціаліст зі зв'язків з громадськістю

тел. +371 25239649